

赶快汇款过来,否则“欠费停电”?

供电部门提醒,这是骗局用户切莫上当

本报96706热线消息 (记者 李飞 通讯员 刘阳) 近日,家住长清区文昌街道办事处的王先生匆匆地来到城区供电所营业厅,告知营业人员其手机上收到一条短信,称他家欠缴电费,若不及时补缴电费将给予停电,并提示他通过银行转账汇款的方式缴纳电费。经工作人员提醒,王先生才意识到这是一场骗局。

王先生说,他在家带孙子时,收到一条短信,说家里欠缴电费,若不及时

补缴电费将给予停电,并提示他通过银行转账汇款的方式缴纳电费。看完短信,王先生一下子着了急,没有电可怎么办?

随后,王先生赶紧前往银行汇款。汇款前,他觉得有点不对劲,于是来到供电所营业厅询问。城区供电所的营业人员得知情况后,告诉王先生,供电公司在催费或者实施欠费停电之前,将会提前三天张贴或送达《欠费停电通知书》到用户家中,告知欠费用户账号、欠费金额以及

缴费截止日期。

同时,工作人员表示,虽然供电公司推出多种缴费方式方便客户缴纳电费,“但供电公司是不会限定用户向某个特定账户进行汇款交电费的。”

长清供电公司工作人员告诉记者,近期确实有不少用户向他们反映类似情况,大多数都是通过短信要求用户向某个银行账户汇款。这一类“催缴电费”骗局多通过屏蔽来电号码或是将主叫号码模糊如“***95598”。电话骗局

内容大多威胁客户若不及时缴纳电费将执行停电措施,要求用户向某个指定账户汇款,提示“欠费”金额多数在千元以上。

供电部门工作人员提醒广大用户,不要轻信来历不明的电话和短信,也不要轻易泄露身份证号、银行账户、电话号码等个人信息,如果接到此类短信,不要盲目汇款以免上当受骗,而应及时拨打国家电网服务热线95598或是到当地营业厅核实和举报。

办虚假信鸽大赛敛财九万

章丘一男子以诈骗罪获刑一年八个月

本报96706热线消息 (记者 廖雯颖 通讯员 曹琳) 章丘一男子通过策划信鸽大赛敛财,还将鸽友送来参赛的两百多只幼鸽低价卖掉。日前男子被章丘法院以合同诈骗罪判刑一年零八个月。

章丘市民林平自2006年开始承建“山东(国际)章丘赛鸽中心”,多年连续举办信鸽大赛让林平在鸽友圈里积累了一定的知名度。2011年春,山东(国际)章丘赛鸽中心第八届大赛规程在各大专业网站如期发布,信鸽爱好者将决定参赛的幼鸽送到林平所办赛鸽中心的公棚,让林平负责饲养和放飞训练,并交纳参赛费和饲养费。

就在比赛临近之际,一封来自林平的致歉信让鸽友们深感愕然。信里写道:“在赛鸽饲养期遇到了多年少见的连续阴雨天气,赛鸽死亡、游棚了近千羽。”当参赛者纷

纷给林平打电话询问情况时,却发现林平连同信鸽一起消失了。

原来,因为经营不善,林平经济状况已是入不敷出,于是策划了一场“有始无终”的信鸽大赛。林平共收取了参赛费71700元和饲养费18960元,7万余元参赛费全部用于归还个人债务和生活支出,231只信鸽以每只20元价格卖掉,共获利4000多元,之后逃匿将钱款挥霍。经章丘市价格认证中心鉴定,231只信鸽价值共计80850元。

2011年8月24日,林平被公安机关刑拘。案件公诉至章丘市法院,法院审理认为,林平以非法占有为目的,在履行合同过程中,虚构事实,骗取钱财后逃匿,已构成合同诈骗罪。

2013年3月14日,法院判处林平有期徒刑一年零八个月,并处罚金一万元。

“着火了,司机还不知道呢!”

在众人提醒下司机才跳下车来,面包车很快被火吞噬

本报96706热线消息 (记者 吴金彪 实习生 闫赞 于学娜) 27日下午,经十路与山大路交叉口,一辆拉花卉的面包车行驶途中突然发生自燃,虽有热心公交司机帮忙灭火,面包车还是被大火吞噬,经十路主干道的交通一度“梗塞”。

27日下午1点20分,记者来到事发现场时,大火已基本扑灭,四五名消防队员正在对面包车检查。自然的面包车已经被烧得面目全非,车里的花卉也已经被烧焦。面包车司机是一名青年男子,站在路口,不愿说话。由于着火的面包车就横在经十路马路中间,交通出现短暂拥堵,四五名交警在路口疏导交通。

“车着火了,司机还不知道呢!”正在执勤的协管员李师傅说,27日下午1点左右,出事面包车自东向西行驶在经十路上,当行至山大路交叉口红绿灯处时,底盘处突然起火,当时司机还不知道车着火,



烧毁的面包车被运走。 本报记者 郭建政 摄

以为是车发动不起来了,一个劲地踩油门。李师傅见状,赶紧喊住年轻的面包车司机,路口众行人也纷纷向他摆手示意,面包车司机这才从车上跳了下来。

就在几分钟后,整辆

面包车就开始猛烈燃烧,年轻的司机拿起一个灭火器试图灭火,结果“不顶用”。过路的公交车司机也拿出五六个灭火器帮忙灭火,仍然无济于事。报警后,消防人员很快赶到,大约10分钟后,熊熊燃烧的

大火被彻底扑灭。

幸运的是,面包车司机及时下车逃生,火灾并未造成人员伤亡。27日下午1点40分,面包车残骸被拖走。主干道经十路上一度“梗塞”的交通恢复正常。

去邻居家串门被大狗抓伤

法院判狗主人赔偿25000元

本报96706热线消息 (记者 廖雯颖 通讯员 王心舸 陈宜森) 商河一男子到邻居家串门,不料被邻居家养的大狗突然扑倒抓伤鼻子造成鼻翼缺损。近日经商河法院调解,养狗主人同意赔偿伤者25000元损失费。

张磊和王新是邻居,两人平时关系很好。2012年7月26日上午,张磊到王新家串门。刚一进门,王新家的一只大狗突然跳起将他扑倒并抓伤鼻子。王新当即把张磊送到医院治疗,因鼻翼缺损,张磊共花费医疗费3721.50元。出院后,张磊向王新家要医疗费,经村里多次调解无果。

无奈之下,张磊向商河县法院提起诉讼,要求王新赔偿自己医疗费、护理费、误

工费、生活补助费、交通费共计40952.50元。王新则辩称,他家的狗拴在三轮车上,本来伤不到张磊,当时是张磊看见狗对他叫唤便脱鞋打狗,结果被狗抓伤鼻子。张磊自身存在重大过失,应该免除或减轻王新的责任。

商河法院经审理认为,根据相关法律规定,家里饲养动物造成他人损害的,但能够证明损害是因被侵权人故意或重大过失造成的,可以不承担或减轻责任。王新说张磊受伤的原因是张磊脱鞋打狗存在重大过错,证据不足,法院不予采信。后经商河法院调解,双方当事人近日达成协议,由王新赔偿张磊损失25000元。

(当事人为化名)

理财投资

订版电话: 0531-85196183 85196489

友情提示: 请交易双方务必验证对方的相关手续和有效证件, 本刊概不承担法律责任和保证。

中兴贷款 咨询

★正规渠道 ★济南人经营
★安全可靠 ★短期应急
★专做各类银行贷款
★当日放款
电话: 88908889 88906669

中投 咨询

★房产贷款 ★短期应急
★汽车质押 ★大额垫资
★已抵押房再增贷款
★各类企业贷款咨询
★当日放款 费用超低
电话: 88291118 88291116

鑫盾投资咨询

◆个人商户信誉贷款
◆诚信闲钱理财

房屋抵押贷款

车辆抵押贷款

业务专线: 86081376 15662691234
理财专线: 18678805657
免费热线: 400-0531-297

地址: 市中区银座鼎都国际

东方以琳

当日放款

★现房抵押40平米以上, 用途不限
★抵押率高达100%
★二套房, 商户无抵押无担保, 银行利息高达50万
★车房民贷、短期垫资、二次抵押

89885057 87775057

沃汇投资

◆小额无抵押无担保贷款
◆车房抵押贷款 ◆咨询

地址: 工业南路与七里河路交叉口东南角普利商务中心
电话: 88551579 18006406777

鑫桥低息咨询

★房产汽车贷款 ★诚邀放款人
★抵押房再贷款 ★1 6000万

88907866, 13256140888

花园路170号银座大厦322室

低息放款咨询

★仅凭个人证件贷款
★最快90分钟下款
★无需抵押担保
★正规经营
1875418863 13583157890

证件低息贷款咨询

◆凭个人证件贷款
◆本地人经营
◆当时拿钱
13256715617
13176668185

东岱投资咨询

※小额应急无需抵押
※低息当天放款 车房抵押

88588750

15666775111 15236665619

低息快速放款咨询

◆凭身份证贷款
◆当时拿钱
◆济南人经营
◆正规公司
18754187772 18754187773

车房抵押贷款

信用取还

13064091804

当日放款

百富贷款咨询

速办各类中小企业及个人
5-6000万贷款, 民间资金
直投, 银行合作, 无抵押,
无担保, 下款快, 资金雄厚,
利息低: 025-66622276
18705468502 刘成东市和南
路6-3号303、305室

易昌投资咨询

◆房产抵押贷款 ◆房产二次抵押
◆汽车抵押贷款 ◆个人信用贷款

电话: 66719566 66719688

利息超低 当日放款